
У Славутичі розпочався новий навчальний рік

Літо пролетіло однією яскравою миттю, сьогодні вже вересень. Осінь -  це початок. 
Початок новим планам, новим зустрічам, новим знанням. Навчальні заклади Славутича 
гостинно розкрили свої двері. І ось вже жваво стукає крейда по дошці, квапливо розтіка
ються по зошитах конспекти, коридори наповнилися дзвінким різноголоссям. Розпочався 
новий навчальний рік, рік 2017/2018-й. Попереду -  тільки найцікавіше і найзахоплююче.

Що ж може бути краще -  моло
дість, кипуче життя, пізнання неві
домого! Серед основних завдань 
2017/2018-го навчального року -  
реалізація реформи системи освіти 
нашої держави в цілому та рідного 
Славутича зокрема. Перед педаго
гами поставлено завдання форму
вати в дітях ключові компетентності, 
необхідні для інтеграції в суспіль
ство та успішної самореалізації. 
Система освіти Славутича прагне 
бути в авангарді змін в освітній га
лузі України. Урядом ухвалено 
Концепцію реалізації державної по
літики у сфері реформування за
гальної середньої освіти «Нова 
українська школа» на період до 
2029 року. У 2016/2017-му навчаль
ному році педагоги зробили перші 
кроки до реформування загально
освітніх навчальних закладів міста, 
визначили одним із пріоритетних 
напрямків роботи інклюзивну освіту 
та розширення напрямків поза
шкільної освіти, стали учасниками 
різноманітних освітніх вітчизняних 
та міжнародних проектів, поповни

ли матеріально-технічну та навчаль
но-методичну базу навчальних за
кладів.

Система освіти міста Славутича 
-  це 6 дошкільних навчальних за
кладів, 4 загальноосвітні школи І-ІІІ 
ступенів, ліцей, Палац дитячої та 
юнацької творчості, Центр профе
сійного розвитку, дитячий будинок 
«Центр розвитку дитини». У до
шкільних закладах виховується 
1128 дітей у 58-ми вікових групах. У 
загальноосвітніх навчальних закла
дах міста навчається 2100 учнів, що 
складає 90 класів. Для 226 першо
класників гостинно відчинили свої 
двері чотири загальноосвітні шко
ли. До послуг батьків та учнів на
вчальні заклади пропонують, крім 
обов’язкових предметів, спецкур
си, курси за вибором, факультати
ви, індивідуально-групові консуль
тації різного спрямування. 10 класів 
пропонують поглиблене вивчення 
окремих предметів (з 8-го класу). 
Для старшокласників організовано 
профільне навчання за сімома на
прямками. За підсумками

2016/2017-го навчального року 
кількість учнів з високим та достат
нім рівнем навчальних досягнень 
склала 46,3%. Якісний коефіцієнт 
результатів ДПА в 4-х, 9-х та 11-х 
класах склав 68%. У 2017 році ви
пускникам видано 317 документів 
про освіту, з них -  141 атестат та 
176 свідоцтв. 13 учнів отримали до
кументи особливого зразка, а саме: 
5 випускників -  золоту медаль, 8 -  
свідоцтво з відзнакою. Протягом 
минулого навчального року реалі
зована низка заходів у рамках місь
кої програми роботи з обдаровани
ми дітьми на 2013-2017 рр. Маємо 
здобутки у інтелектуальних змаган
нях, творчих, дистанційних конкур
сах різного рівня: 32 перемоги ви
бороли учні Славутича на обласних 
олімпіадах, 5 школярів стали пере
можцями обласного етапу конкур- 
су-захисту науково-дослідницьких 
робіт Малої академії наук, 7 учнів 
перемогли у рейтингових конкур
сах, серед яких -  Міжнародний кон
курс з української мови ім. Петра 
Яцика, Міжнародний мовно-літера
турний конкурс учнівської та сту

дентської молоди ім. Тараса 
Шевченка, Всеукраїнський конкурс 
учнівської творчості, присвячений 
Шевченківським дням, 9 учнів-чле- 
нів міського осередку Малої акаде
мії наук презентували свої дослі
дження на щорічній науково-прак
тичній конференції учнів 811-х кла
сів «Славутич -  погляду майбутнє», 
35 школярів за підсумками навчаль
ного року стали стипендіатами 
міського голови. Взагалі наведені 
результати свідчать про належний 
рівень роботи педагогів міста з об
дарованими юними славутичанами.

Актуальним завданням освіти на 
сучасному етапі є інтеграція в єдину 
освітню систему загальноосвітньої 
школи дітей із порушеннями психо
фізичного розвитку. У місті органі
зовано 3 інклюзивні класи на базі 
Славутицької школи №4, працює 
логопедичний пункт, міська психо- 
лого-медико-педагогічна комісія, 
здійснюється індивідуальне на
вчання.

Потужний педагогічний загал 
освітян міста -  це 365 педагогів, се
ред яких 2 мають педагогічне зван
ня «Заслужений учитель України», 1 
-  «Заслужений працівник освіти 
України», 49 -  «Старший учитель», 
33 -  «Учитель-методист», 6 -  
«Старший вихователь», 41 -
«Вихователь-методист», З 
«Керівник гуртка-методист». Знайти 
простір для здійснення творчого 
педагогічної пошуку нових ідей, 
форм та методів роботи у співпраці 
з дитячими колективами дає участь 
у дослідно-експериментальній та 
інноваційній діяльності всеукраїн
ського, регіонального та локально
го рівнів, у різноманітних міжнарод
них проектах та програмах.

У рамках демонстраційного 
грантового проекту Європейського 
Союзу «Пілотний проект з реалізації 
Плану дій сталого енергетичного 
розвитку м. Славутич до 2020 року» 
здійснюється термомодернізація 
двох муніципальних об’єктів бю
джетної сфери дошкільного на
вчального закладу №1 та загально
освітньої школи №2.

Педагоги Славутицької загаль
ноосвітньої школи №1 розпочали 
дослідно-експериментальну роботу 
з теми «Розроблення і впроваджен
ня навчально-методичного забез

печення початкової освіти в умовах 
реалізації нового Державного стан
дарту початкової загальної освіти», 
розраховану на 2017-2022 рр., а та
кож продовжуватимуть працювати в 
рамках Міжнародної навчальної 
програми Європейської комісії 
Twinning.

Славутицька загальноосвітня 
школа І-Ill ступенів №2 бере участь 
у дослідно-експериментальній ро
боті всеукраїнського рівня за темою 
«Технологія навчання учнів початко
вої школи «Розумники» (Smart 
Kids)».

Славутицька загальноосвітня 
школа №3 та дошкільний навчаль
ний заклад № «Крунк» реалізовува
тимуть регіональну програму 
«Культура добросусідства».

Педагоги Славутицької загаль
ноосвітньої школи №4 здійснюють 
науково-педагогічний проект 
«Інтелект України» та Всеукраїнську 
програму освіти для демократично
го громадянства в Україні 
«Демократична школа».

У Славутицькому ліцеї діятиме 
освітній проект «Відкривай Україну» 
та проект компанії Renault «Ваші ідеї 
-  ваші ініціативи», а також продо
вжуватиметься дослідно-експери
ментальна робота всеукраїнського 
рівня «Формування позитивної гро
мадської думки щодо освітніх інно
вацій у ЗНЗ».

Палац дитячої та юнацької твор
чості втілюватиме проект 
«Культурно-освітня євроінтеграція» 
в рамках програми Європейського 
Союзу «Еразмус+».

2017/2018 навчальний рік має 
стати перехідним етапом на шляху 
до реалізації нових стандартів осві
ти в початковій школі. Завдання пе
дагогів -  на практиці реалізувати 
принцип дитиноцентризму, забез
печивши вихованцям можливість 
самореалізації у різних видах інте
лектуальної та творчої діяльності. 
Адже сьогоднішні школярі мають 
відчути зміни і отримати кращу за 
якістю освіту.
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